



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - 001/2016

### RETIFICAÇÃO 01/2016

A Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado – PSS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 915/16 de 16/02/2016, em observância ao princípio constitucional da Publicidade estabelecido no artigo 37, inciso IX da Constituição Federal, da Lei nº 665/2011 de 09/02/2011 e demais cominações de direito, **TORNA PÚBLICO O EDITAL DE RETIFICAÇÃO**, para os cargos abaixo relacionados:

#### **1. Onde se Lê**

Item 7.3.1. **Para a função de Merendeira**

d) A pontuação pelo Tempo de Serviço considerará os **últimos cinco anos, até a data da inscrição**, sendo quatro pontos por ano, **com limite de 10 (dez) pontos, considerando o tempo de serviço.**

#### **1.1 Leia-se**

Item 7.3.1. **Para a função de Merendeira**

d) A pontuação pelo Tempo de Serviço considerará os **últimos cinco anos, até a data da inscrição**, sendo dois pontos por ano, **com limite de 10 (dez) pontos, considerando o tempo de serviço.**

#### **2. Onde se Lê**

Item 7.3.3. **Para a função de Professor de Educação Física**

d) A pontuação pelo Tempo de Serviço na docência do Ensino Fundamental, Anos Iniciais considerará os **últimos cinco anos, até a data da inscrição**, sendo quatro pontos por ano, **com limite de 10 (dez) pontos, considerando o tempo de serviço.**

#### **2.1 Leia-se**

Item 7.3.3. **Para a função de Professor de Educação Física**

d) A pontuação pelo Tempo de Serviço na docência do Ensino Fundamental, Anos Iniciais considerará os **últimos cinco anos, até a data da inscrição**, sendo dois pontos por ano, **com limite de 10 (dez) pontos, considerando o tempo de serviço.**



### **3. Onde se Lê**

#### **Item 7.3.4. Para a função de Agente administrativo**

d) A pontuação pelo Tempo de Serviço considerará os **últimos cinco anos, até a data da inscrição**, sendo quatro pontos por ano, **com limite de 10 (dez) pontos, considerando o tempo de serviço.**

### **1.1 Leia-se**

#### **Item 7.3.4. Para a função de Agente administrativo**

d) A pontuação pelo Tempo de Serviço considerará os **últimos cinco anos, até a data da inscrição**, sendo dois pontos por ano, **com limite de 10 (dez) pontos, considerando o tempo de serviço.**

### **4. Acrescentar**

Conteúdos para as provas de Língua Portuguesa e Matemática

#### **Língua Portuguesa**

- Figuras de linguagem;
- Classe de palavras;
- Concordância verbal e nominal;
- Ortografia;
- Crase.

#### **Matemática**

- Números e operações (porcentagem, juros, regras de três simples);
- Álgebra (Equação de 1º Grau);
- Espaço e Forma (área, perímetro e ângulos);
- Tratamento de dados (possibilidade)

Cornélio Procópio, 04 de março de 2016.

### **COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS EDUCAÇÃO**

**Presidente:** Selma Rodrigues Druzini

**Secretária:** Francisca Helena Prado Paulino

Membro: Rosemary Aparecida Patracão

Membro: Claudia Aparecida Busquim

Membro: Karina Apolinário



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO – PR**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO**  
**Av. Alberto Carazzai, 1614**



Membro: Andianara Baun dos Santos Lima